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В Британії обмежать соцмережі для дітей
до 16 років - Стармер зробив заяву
Прем'єр Кір Стармер оголосив найсуворіші у світі обмеження для
неповнолітніх у мережі - набудуть чинності навесні 2027 року
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Британія заборонить соцмережі дітям до 16

Британія запровадить обмеження доступу до соціальних мереж для
осіб молодших 16 років. Раніше дослідження показали, що соціальні
мережі стежать за користувачами без їхнього відома. Нова
ініціатива прем'єр-міністра Кіра Стармера йде далі за будь-яку
аналогічну заборону у світі - включно з австралійською. Заборона
має набути чинності приблизно навесні 2027 року.

Під дію нових правил потраплять Snapchat, TikTok, YouTube,
Instagram, Facebook та X, як повідомляє Reuters. Месенджери
WhatsApp і Signal до переліку заборонених платформ не увійдуть.
Сервіси, створені спеціально для дітей та освіти, як-от YouTube
Kids, Lego Play і Google Classroom, також залишаться доступними.
Крім заборони соцмереж, влада запровадить обмеження щодо ігрових
платформ і сервісів прямих трансляцій - це виходить за межі
австралійської моделі, яку Британія взяла за основу.

"Для мене очевидно, що повна заборона - це правильний вибір. Це
матиме величезне значення, це убезпечить наших дітей, зробить
їх щасливішими, дасть їм більше часу, більше безпеки, більше
свободи для дорослішання, більше можливостей", - заявив
Стармер.

Стармер також пояснив логіку заборони контактів дітей з
незнайомцями в мережі. "Чи існує ситуація в офлайн-світі, коли ви
б просто дозволили своїй дитині спілкуватися з незнайомцем,
дорослим, про якого ви нічого не знаєте? Ні, тому ми вживаємо
заходів щодо цього", - сказав він. За словами прем'єра, ці
радикальні зміни "повернуть дітям їхнє дитинство".
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Що передбачили у термінах і правилах

Дев'ять із десяти батьків підтримали запровадження заборони, як
показало урядове консультування. Уряд вже має повноваження для
перших кроків щодо нових обмежень, а до кінця поточного року
мають бути ухвалені відповідні нормативні акти. Сама заборона
набере чинності орієнтовно навесні наступного року.

Проте частина психологів і дослідників висловила сумніви - вони
наголошують, що доказів ефективності суцільної заборони немає.
Сам Стармер визнав: повністю забезпечити дотримання обмежень буде
складно. Компанії з соціальних мереж застерегли, що жорстка
заборона може штовхнути молодь на ризикованіші платформи, де
рівень захисту значно нижчий.

Чому безпека дітей в інтернеті стала
глобальною проблемою

Цифрове середовище дедалі частіше стає інструментом маніпуляцій
щодо дітей - і не лише комерційних. Росіяни використовують Roblox
і соціальні мережі для залучення українських дітей до шпигунської
діяльності, як свідчить матеріал про вербування через ігрові
платформи. Держфінмоніторинг попередив: ворог цілеспрямовано
працює з неповнолітніми через платформи, які здаються безпечними
розвагами. Це підкреслює, наскільки вразливими є діти без
належного контролю доступу до мережі.

Паралельно зростає і боротьба держав за контроль над самим
інтернетом. Росія закуповує американське обладнання для посилення
блокування мережі всередині країни - свідчення того, що питання
регулювання онлайн-простору стає дедалі гострішим у всьому світі.
Британська ініціатива щодо неповнолітніх вписується у ширший
глобальний тренд - держави намагаються повернути контроль над
цифровим середовищем.
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 У Британії двох чоловіків визнали винними у підпалі майна
Стармера — серед них українець

 Roblox і соцмережі як зброя - росіяни вербують українських
дітей для шпигунства, попереджає Держфінмоніторинг

 Жахлива різанина у фінській школі: підліток напав на учнів з
ножем, відео транслював у соцмережу
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